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y=f(x) DT Z 7IETFITMDBYIFKETH D065,

1<a<%<ﬂt@é%#@,E®H$U

\ 3

>0 o f<2><0

—(a+2)-1+a2a+1)=
—+al2a+1)

<><>

2a%—1

(
(

(8a%—2a—3)

(2a+1)4a—3)

q;|»—l q;|»—l

2a2—1>0
(2a+1)4a—-3)<0

a<—£, £<zz

THENO {

O

@ s

@ & @ DI EEF % KD T

[9] flx)=x2—2mx+9 B,
HRER f(0) =02 2<x<4 DHEBETELRS 2 DDEK
REEDODEMER, y=Ff(x) DTS TH 2 ED
2<x<4 DEFHLERD 2HTRDDILTH S,
flo) =0 D¥BIRE D L35k, RDBEMIX
D>0
MWD BEix=m IZDWT 2<m<4
M2 f(2)>0 D f(4)>0

%=m2—9=(m+3)(m—3)’C‘%é?)‘%, D>0 &Y
m<_3, 3<m ...... @
F2)>0, FA)>0M5  —dm+13>0, —8m+25>0
roT m<17‘3 ...... ®, m<% ...... @
D @ O ® OHEREE KT
3<m<é

8
224+ 2ax+2a*+2ab+4=0D¥|FIR% D, LT3 L

Tbhb a’+2ab+4>0

Dy

4:

2 3M 4 m
2 13
8 4
—(2a®+2ab+4)<0
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ZOFRERD, EDXD7% a DEFHEIZNUTERY LD L DR b DEOHFZ2RDODN
X,

LEoT, a’+2ab+4=0 DEFIRE D, b5 5 & %=b2—4<o

INEMNT —2<b<2
(] 1) g(x)—f(x)=2x"—2a—1)x—a+5

AR xDEIZRHUTE f(x)<g(x), ThbH glx)—f(x) >0 DY LD /DHDH
BE+a5x D={-2a—-1)P—-4-2-(—a+5)<0
By 5L a?—9<0 £oT (a+3)a—3)<0
U7=m3oT —3<a<3

2) EA x, 2 DEIIHUTE, f(x)<g(xy) DY ILD72DDNBE+HEED,
flx) DERAELY g(x) ORIMEDFENREI NI L THD,

2

_ (. _a\, a® (. a—2\* (a—2)
flx)= <x 2) + 1 +a—2» g(x)_<x 5 > 1 +3
a’ (a—2)° 2
£oT T+a—2<— 1 +3 By 5L a*—8<0
W ZIZ (a+2v/2)a—22)<0 U=dioT —2J2 <a<2J2
19 2x2—3x—5>0 - O, 22—(a+2)x+2a<0 - @ 75,

O DELERBIHETZ L (x+1)2x—5)>0
LeniaT, OOmIE 1< —1 £/ %<x

QNEDERBHETZ L (x—a)x—2)<0
@ DIRIE, ax2 DL XFEEL,

a2 DX a<x<2

a>2 DX 2<x<a
Thd,
EoT, Ot @ 2FEFIHEAZTER x BN/ 12I2R5D1%, ROZFBETH 5,
1] —-3<a<-20Dk%

DL QnEOELEHFIT a<x<—-1T, Q& Q 2RI~ TER v IX -2

2N\

2 3

5
2

2] 3<as4DLx
OR®) @ﬁ@@#i@%ﬁti%qq T, QL@ E2FABHIHBATER x 13 3
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2 3 ad4

5
2

13 2RARER x2—2ax+a+2>0 D —1<x<1 OFFETHIIKY LD 2DDRMIT, B
y=x2"-2ax+a+2D —-1=x<1 IZBII2R/MEN 0 XV AREINZ L THD,

flx)=x*=2ax+a+2 B L

Slx)=(x—

al¥—a*+a+2

y=f(x) DT 7EFITHDOBIHFRT, BMIZER x=a TH5,

al—-10Dkx
y=f(x) DV TIZEDED LS 2B EM 5,
—1=x=Z112BF5% f(x) OR/IMEIX
f(—=1)=3a+3
£oT, REANEIKYILDOL X
3a+3>0
WwZIZ a>-—1
Il a< —1 BRI,
—1<as1Dr %
y=f(x) DF T TIZEDEDE S 125575,
—1=x=1128F3 f(x) OFB/IMEE
fla)=—a’+a+2
£oT, REANEICKRY IO X
—a*+a+2>0
ERAY/ ) a*—a—2<0
£oT  (a+1)e—2)<0
WwZIZ —-1<a<2
—1<a=1 L OH@EHFHIL
I<aDt %
y=f(x) DT Z 7IIEDPRD I SI12250n5,
—1=x=Z1128F5 f(x) OB/MEIX
fl)=—a+3
£oT, REANEICKYIIDOL X
—a+3>0
£-oT a<l3
1<a OHBEHFIT 1<a<3
1]~ [3] &V, kDD a DIEDEHFHIL

[1]

2]

—1<a<l
[3]

=

a1

—-1<a<3
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(1) xZ1Dex
y=(1—2)+(2—x)+(3—x)=—3x+6
I=x=20Dk %
y=(x—1)+2—2)+B3—x)=—x+4
253D X
y=(x—-1)+(x—2)+(3—2)=2«
y=(x—1)+(x—2)+(x—3)=3x—6 O 123 4 X
INSERRTH LMD EDITHRD.
2 [1] zZ1oex

y=2Z_+11<k—x>= —@n+x+Cn+1n+1)

—2n+1)<0THBEM5, x=10DL XH/ME
—2n+1)14C2rn+1)n+1)=2n+n% & 5.
2] I<x<I+1(I=1, 2, oo , 2n) DL X

] 2n+1

(x—k)+ X (k—x)

1 k=1+1

y:
k

=lx—%l(l+1)+%(2n+1—l)(2n+l+2)—(2n+1—l)x

=(21—2n—1)x+%{(2n—l+1)(2n+l+2)—l(l+1)}

=21—2n+1)jx+2n*+3n—12—1+1
i) 1IsnDb X
21— 2n+1)<0THE056, x=1+1TH/IME
21—Cn+ D)+ 1) +2n%+3n—1*—1+1
=1 —2nl+2n*+n
=(l—n)+n*+nkls.
HIZ, ZORFIZISnIZBWT, I=nDEXR/MEn +n 2L 5.
(i) n+1ZIS2n D X
21— 2n+1)>0TH 2056, x=1THR/ME
21 —2n+D)l+2n%+3n—12—1+1
=12—2n+1)+2n%+3n+1
={l—(n+1)P+n’+n 2t 3.
HIZ, ZORFn+1ZIS20 2BV, I=n+ 1D XB/MEn +n 2L 5.
3] 2n+1=<xDE X

y=2§:<x—k)=(2n+1>x—(2n+1>(n+1)

2n+1>0THHMNS, x=2n+10D¢ XH/IME
Cn+1)2n+1)—2n+1)(n+1)=2n+n 2 2 3.
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1] ~[BlIZBVT 2n’4+n>n’+n
W2, x=n+1DLXH/NME n’+n
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BASICRISE

0°<0=<180° £ § %, RD=MALDIEZE KD &,

(1) tanﬁ:%@t%, cosf, sinéd

(2) tanf@=-3D& X, cosf, sinf
0°<O<180° DL E, RDES7% 0 2Rk,

(1) 2sinf —1=0 2) J2cosf+1=0

3) 3tand =+/3 (4) (cos@ +1)(2cosf —1)=0
AABCIZBWT, a=+6, A=60°, C=45" DL %X, ¢ LAEMADEE R 2RD &,
AABCIZBEWT, ROEDERD X,

1) ¢=4, a=6, B=60°DL X b

2) a=3, b=+2, ¢c=/1T D&% C
AABCIZBWT, AB=2, BC=+7, CA=3 %3, AABC DSMEMDERER &,

REMDEE »r 2R X,

STANDARDRISEE

[6] 6 H30°<6<90° H> cosﬁ—sin(?:% i/~ 9 L X, cosf +sinf, cos6 +sin’l

Dz KD &,
MIZHET 2UAR ABCD I28WT, AB=2, BC=2, CD=3, DA=4t7953,
ROMEERD &,
(1) ACOEYX (2) AR ABCD DOEHE
3) 22DXAKR ACL BD DRF% E £ §5& BE: ED Dt
a=5, b=6, c=4D AABCH»H%, THA A D_%5#Li0 BCHORH% D, 34 BC
DHREMETEEX, 9 AD, AMOEI &k L,
[6] AABCHSROSRMEER:T L ThIL, LARZATM.
(1) sinA =sinB
(2) sinAcosA =sin BcosB
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EHBEER

ADORD X H1Z 1 DDEREICHSKEHE L
D3FA, B CHrSIUTED DMA%HEIS L,
FhZTN45°, 45°, 30° Tho/=&\\S,
AB=100m, BC=100m TH5 & X, LD
EXrkd &,

[l AB=4, AE=AD=3 THIESK

D
ABCD—EFGH iz8\WT, JCG &I HD % 1:2 ' ¢
LHATERETNENP L QLTE, oLy, AL 5 e

7 =1 ' 7

EP= T, cos ZEQP = THhb, '
x5z, AEPQ OE#EIL T, SHk :
AEPQ DL Thd, £/, HADS E F
AEPQ Iz FA L EEEOEXE TH3,

@ AABCIZBEWT, TEA LA, 4B, LCOREXXEZNENA, B, CL, ¥BC,
CA, ABOEX&2ZhZTha, b, c 235, ROBRAVEILTI L X, AABCIEY
D& S BHD=AFN.

asin A(sin B —sinC)=»bsin?B —(b+¢)sin BsinC — ccos?’C +¢

|E| WA ABCD I2B\W\WT, 3UDEXE2ZNZTN AB=5, BC=8, CD=4, XA#KF AC

DEI%® AC=T7 75,

7 NIE
ZDk X, cosLABC=, sinLABC: Thb,
ZIT, AW ABCD &R THD LT 5,
RO[ A JIEFo O~Q »o, [ 7 |1tz @, @ »54TIIFEL60DE—2FD
CD[ # |AB-sin ZABC TH5H5, [ 7 | THs,
0 < O = © >
@ AD & BCHFT @ 50 AB XL CD AT

LER-T, BD=| ¥ |{/| 7 | TH5,
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(1) cosﬂ:%, sinﬂ:% (2) cosﬂ:—%
(1) 6=30° 150° 2) 6=135° 3 60=30° (4)

c=2, R=42

1) =247 (2 C=135
po2l V3(5—=7)
-3 6

y V=

[o] [&] [eo] [o]
% oy | 0%

[6] cosé@ +sin0=4, cos’f +sin®6 =¥
7 715
B8 (1) 5 @ —;— @ 1:3

AD=3.2, AM:—V;9

E3
153 o)

(1) BC=CA OD_ZFH D=4

100 m
S 1 13
7) VB ) e () 5 ()6

7)) 1 JO V3
5 7 Tm o 0 o @

=)
b
0

BE B8 @

, sin@ =

(2) BC=CA OZFL=ARK /=13 LC=90° DEA=AN

AB=ACOZEL=AN, £/-1x LB=90° DEA=AF
v FWTT T

3 /10
3
V10
6=60°, 180°
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2
1) ;=1+tan20=1+<l> _9

cos?6 2 4
EoT cos%:%
tand >0 THHMNS cosfd >0T
2
cosl =——
J5
. 1 2 1
sin an cos 5 ==
L lttan?o=1+(-32=10
cos“f

1
29 _
E->T cos?f = 0

tand <0 THB3MN5 cosfd <0 T

cosﬁ——L
£/10
sin0—tan0><cost9——3><<-#>_i
10 £/10
1) 2sinf —1=075 sinﬁ:%
£-T 6 =30°, 150°
2) V2cosf +1=0»56 cosﬁ:—%
£oT 0 =135°
1) y @) y
E\ V2
2
[1 ] H
0 x 10
1

(3) 3tanf =+/3 16 tanﬁzf

£oT 6 =30°

4 /10

(4) (cos@ +1)(2cosf —1)=0H6 cosf +1=0 F/=lF 2cosfd—-1=0
1
2

ERAY9)5) cosf =—1, =

cosfd=—1D&x 0=180° cosﬁ:%&)t% 0 =60°
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£oT 6 =60°, 180°

3) Y 4) y

2
21
1 n

1 X

o
&)
xR
o

Tapmmpe YO ¢

sin60°  sin45°

=

€= s 60°

2 1
=6 X—=X——
Ve 73

. 3 1
X 45° =,/ =L — x——
sSin 9 \/_

w

a «/E \/Ezﬂ

R=5n A ~ 25in60° 3
(1) RELEHEIZLY

A
>
60°
45°
B NG C
A
b2=42+462—2-4-6c0s60°
) 4 b
=16+36—2-4-6-
60°
B 6 C
A
JT7
&V
B 3 C

=52—24=28
b>0THBENS
b=+28 =27
(2) RELEHIZXY
324 (v/2)2 = (V17 )?
2:3J2
94+2-17 _ 1
Co2:3V2 2
ULEM>T C=135°

2, 92 2
REEHIZEY cosA =% :%

cosC =

£oT A=60°

EREmIzL)  2R=—YT
sin 60
. U7 VT A
DAL R=GGner ~ 3 3

7, AABCOHEEZ St¥dL
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#HFEO BIEEER =AlLt 6 /10
S=%-2-3sin60°=£
S=%r(a+b+c)£:ﬁkbf 3‘/_ 1 7 (VT +3+2)
DRIz e 3v/3 3ﬁ5—ﬁ :ﬁS—ﬁ
5+7  (5+7)5-7) 6
[6] cosﬁ—sinﬁ:% DFIE 2 FT B L
cos?6 —2sinf cosf +sin?é =%
ERAY )5 1—251n00050:%
. 3
o T smﬁcosﬁ=§
ZZT (cosf +sinf)?=cos?0 +2sinf cosf +sin®6
_ 3_7
=142 g =1
0°<0<90° kY, cosd >0, sinf@ >0 THdM56
cosf +sinf >0
Wz cosf +sinf = /l =£
4 2
F7- c0s®6 +sin®f =(cosf +sin 6 )(cos?0 —cosf sin  +sin?f)
_£.<1_£>_ﬂ
2 8) 16
(1) AABCI-ARBEHEHEATS L N
AC?=22422-2.2.2c0sB=8—8c0osB - @)
AACD IR EHEERHT 5 L
AC?=424+3%2—-2.4-3cosD =25—24cosD - ®) D
AR ABCD IZHICNE TS0 D=180°—B B
...... @ \
@, ®, @®@»n5 8—8cosB =25+24cosB C
U=hM>T 32cosB=-17 cosB_—%
- . 49
D IZRALT AC =

ACS0THENE AC:%

2
@ ()75 sinB= 1-(-%) :7—V3;5:sinp

£->T WHAK ABCD DHEEZ SLT5L
S=AABC+AACD
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Iy . 1 . o W15 715
= 2-2sin B + 5 4.3sinD =8 ey T 1

(3 BE:ED=AABC: AACD
=%-2-25inB !%-4-38inD=ZSinB :6sinB=1:3

AABC IZARBLE I & 8 LT
£245°—62 1
2-4-5 8
£ AD IBIEA A DZEHRTHENS
BD : DC=AB: AC=4:6=2:3

cosB =

U7iisT BD=%BC=%-5=2

£->T AABDIZREEHZEHTL L

AD2=42+22—2-4-2-%:18

AD>0THZMnS AD=32
AABM IZREEHE &AL T
AM2=42+<3>2—2-4-% =—

2
79

AM>0THd»5 AM= 5
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[9] 1) AABCOMEFIN%ERE R 5L, ERERILY

sind=-%, sinB=-_

2R 2R
. . . a b
= _— b =
sin A =sin B 56 SR =P bbb a=b
&oT, NABCIEBC=CA OD_FJ=AFThH5,
I ; _a . p_ b
(2) EZEMIZEY sind 5B sin B P
2, .2 2 2 2 72
F7-, REEHEIZLY cosA:u, cosB:u
2bc 2ca
) _ e a b4c’—d’ :i'cz—l-a2 b2
sin AcosA =sin BcosB M5 SR %be 2R 2ca
£oT a¥ bi+ci—a®)=b4c*+a?’ -0y Tbb a’?—-a'=b%2-0b"
Wz Iz (a®—0%(a’+b%—(a?—0H)c?=0

£oT (@a+b)la—b)a’+b*—c?)=0
a>0, b>0TH3NS a=b F£/-F a’+b%=c?

U7>T, AABCIZBC=CA ODZ%=A /=13 LC=90° DEA=ZAKTH 5.

WDNEX% DH=x (m) £ §¥5% HA=x HB=x HC=.3%

2 2 2
AHABIZBWC, REEEIZEY  cosd =00+ =2 0

2-100-x

2 2 2
AHACIZBWT, REEEIZEY  cosd =20 erfczogffx> ...... @

N 1002+ 22— 22 2002+ 2% — (/3 x)?
O, @75 2.100-x . 2-200-x

BG5S e 22=10000 2>0THBEMNS x=100
U=-oT, LDEXIE 100 m
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[ &#H»5 CP=HQ=1, GP=DQ=2
(7) EG=+4+32=5ThHd»5
EP=+EG?4+GP? =+/5%+22 =7,/29
(1) EQ=+/3*+12 =10, PQ=+4+1> =17
AEPQ IZBWT, RIXEHIZLY

EQ’+ PQ*— EP? _ 1041729 _* 1
2EQ-PQ 2-4/10 -4/17 V170
(7) sin ZEQP >0 TH L1 5

. / 1 13
ZEQP =4+/1— 2/EQP = /1 —— =———
sin Q \/ cos Q 170 «/W
713

_150.P0si 1 ag. 7. 18 713
£oT AEPQ_zEQ PQsmLEQP_me N

(L) =A% AEPQ DEHE%Z AAEQ L §5L, BXIE4THD,
£oT, =A% AEPQ DifEZ V 2 d5 L

cos LEQP =

1 1 /1 .
V_gAAEQx4—§x<E-3-3>x4— 6

() ANS AEPQIZTFAULAERORIZhETDHL

V:%AEPQ X h =%h

13 e
£oT  h=6 PrIZ h= i3

19 cos’C=1—sin%C
AABC DAEHOYEZER R 95, FREHE2EHAT L

e v -]
M2 AR2 ZHNI 2L a¥b—c)=b—(b+c)bc+c?

WZIZ a¥b—c)=b b—c)—c¥b—c)

LT (b—c)a?=b2+c?)=0

£oT  b=c FAE a*+c*=0b*

W2z, AABCIX, AB=ACOHZEIL=AF, /& LB=90° DEA=AF.

13 AABCIZHBWT, RKEHEIZIY A
_ AB*+BC*—CA? 5%48*-7*
CosLABC=——5"F"8C = 2.58 2
40 1 A N/
2.5.8 2 B g C

£->T, ZABC=60"THoEMn5 sinAABC=sin60°=@

ZZT CDh=4
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AB-sin ZABC =5-@ >5.Tl'7:4.25

X>T CD<AB-sin ZABC - @ (0)
Puf T ABCD MWEHTH5 L X AD/BC £/-1% AB/CD #1170,
EEAMSTBCIZIFALARGEE AHETEE, DM5

AH=AB-sin ZABC >CD - @
AD/BCHRV LD LRETS L, HORDLSIZ A D D D
AH<CD i
LRBN, CHEQIIFET S, !
k5T, AD/BCIRKY %005, AB/CD L5453, -
§7bb, 0 AB LD CD BEFTHE, (@) B H C
HEOEDE 512, W BCOEE LIZEE % & 5, A

AB/CD 5 £ZDCE= ZABC=60°
ABCD IZ8WT, REEHIZLY
BD?=BC?+CD?—2BC-CDcos ZBCD
=824+42—2.8-4c0s(180°—60°) =112 B - g C
BD>0 TH575 BD=4112 =47
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BASIC+STANDARDFIRE

3LDEIMNa, a—1, 50—a DZAWNRHE, ZDLE, a DEDHEZRD L,
e, COZARNEAZARLRLLE, aDEZRD L,

ROFUZBENT, x, y DiEZERD K,
1) 2)

PQ/BC PQ/BC e Jmyn

ToOHT, AB=6, BC=3, CA=4T»", ADIZ LBACDO_%E5N#R, AEIX
LBACOAAD_ERHETH D,
BD DX & BEDORI 2z ZhZThRD L,

B D C E

(1) A 2)
A
60 D
H %
< H
e P a 40°
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EDET, = OIX AABC DD, 1) @) A
HIIZAABCOHLTHD, a &3k ‘
O,

[6] HOEICBVT, &Gk AABCOELTHY,
DE/BCTH3, ZDLX, x, yDIEEKD &,

B \‘~-9_—" F C

AABC D3 AB, AC EIZZhZTHhHER, QA'HY, AR:RB=5:1,
AQ:QC=2:3TH%, #45 BQ & CRDOXFE% O, Eff AO LiILBCORHE P L
THLE, ROIERD X,

(1) BP:PC 2) AO:O0P 3 AABC: AOBC

ROKNZENT, EFATIZRATHOIZELTWS, v & y 2RO L,
1)

[9] ROFIZHENT, A xDRIIEZRDL,
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) D @ A
C<\
v
70°
6Q°
30°

[10] TORIIEWT, rDffEkdE, O FHDOFLELTS,
(1) @) 3)
A

P--10"""T
PT lZMHDELF

M AORD &SI, FOEOMERHAD 13 cm, FHi@s
BEROEXIMN12cm, HBEAZEROEINIcm
TH3220M0, O'MRHb,
ZD2ODMD¥EREE, ThZThRD L,

@ 3I0EXMNa, b, c@lﬁﬁzﬁa%@%?%ﬂ@ﬂé?éﬁ%, wgmmﬁmﬂ%m%,

ROFENIEZ K, EEL, azbz=c T 5,
() aDfazxRd &,
2) bl chDfEZRD X,
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=B RS

[[@ AB=2, BC=x AC=4-xThH2E£5% AABCHH 3,
(1) x DIEDFRHZ KD &,
(2) AABCHHA=ZARTHD &5 7% x DEDHE 2 KD &,

Bifs =R ABCIZBWT, AB=8L$5, WACR1:2I2WA8T8H%2D L,
BC%3:21CMAT2M% EL T, ZOL%, 24D, E£BEIEML L 2:5A, B

FELEROLEEPLFBY, AP= Thb, £, HEL L=AF ABCO
PEFED 2 ODEEDNS S PIFVADRSE Q LU, fiDES% R LT3, 2Ok

%, PQ=3%61F, QR= Thb,

AB=AC T»H 3 _FEL=A ABC DHHH
DFLE T L, AEMA LI BCOERE D
9%, LBADERLHFET, i4BCOIE
REAFTHEL, HACLETS LBHOH
DHLE GETD,

(1) AD=GF &3 Z L zitiAE &,
2) AB=7, BD=30mt ¥, IGOEY%ZXK
O &,

B D C F
Ci, Cy Cild, ¥BNETNTN @, a, 2 DAL TE. VWFE, EF1DOHCIZINGN
AELTWVT, C Cy CIFEWIIMELTWVWB L X, a DIEEZRD L.
(K 882009 F b e
KD ES51Z, AB=4cm, BC=3cm, CA=5cm THSEHF ABCD 2 ERE [ IZH
ST, 8521 <bxH L1 MEEET S ETENT,

s N

!

B C ' B C

THS B BB B oROEX 1 rem ThY, THA BABHOB Y BEig 1 &

CEE WS OERIE cm?THd, EEL, zlHEARLT 3,
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(FI) 17<a<49 (¥ a=21, 41
(1) x=9, y=10 (2 x=44, y=48 (3) x=875

BD=%, BE=9

(1) a=30°, B=120° (2) a=50°, B=40°

mE (1) 75° (2 20°

[6] ®E x=6, y=6

#E (1) 2:15 (2 17:3 (3 20:3

@E (1) »=70°, y=80° (2 x=36" (3) x=70°, y=55°
[0] @& (1) x=30° (2) x=50°

U x=2l @ x=vE @ =15

1] <«/ﬁ+%>cm, <\/§—%>cm

12 0 a=3 @ b=4+2ﬁ, C=4—2ﬁ

i3 1) 1<x<3 @) S<x<d

(7) 4 (1) 13

1) B @ 1G=7_V535
a:£‘2_5

(7) 6 (1) 2r412



#HFO WabER FEER 6/ 14
Fi) 3TLOEXIMNa, a—1, 50—a DEZAENEET D -ODEMHEIT
a—(a—1)<50—a<a+(a—1)

TRbb 1<50—a<2a—1

1<50—a N5 a<49 50—a<2a—1 M5 a>17

2T, KD o DEDCHREIZ 17<a<49 - 0)

(B¥) a>a—1THdM56, EAZARLLRLIDIFRD(L], 2]DELEMNTHD,
1] &YX o OUIRWLIZR 556
=EEFDOEHEMNS (a—124+(50—a)=a?

BG5S e a?—102a+2501=0
(a—41)a—61)=0
IhefEd e a=41, 61 @ EHEE-TOIR a=141

2] BX50—a DIUPETIZRB5E
=EFOEEMS (a—124a%=(50—a)?

BT L a’+98a—2499=0
(a—21)a+119)=0
hzEfElk a=21, —119 QzHEETOIE  a=21

UDoT, RKDD g DIEIL a=21, 41
(1) PQ/BCTHdM56

AP: AB=PQ :BC - O, AQ:AC=PQ:BC - @
O 2:(x+3)=6:8 Wz I 8x=6(x+3) EoT x=9
OF 75:y=6:8 Wz 6y=060 £oT »=10
2) PQ/BCTHdNH
AP: AB=AQ: AC - ®, PQ:BC=AQ:AC - ©)
OFI 55:x=5:4 Wz S5x=22 FoT x=44
@Mmns  6:y=5:4 WxIiz  5y=24 XoT y=48

3 HA%@EY, DFICEITRERESE, m, n D
REEZTNEFNP, Q &T5,

BP/CQ THBM5

AB: BC=AP:PQ .- ©) m
¥/, WA APED, PQFE I}, k&2 2 0%
PWFATTH 20 5 FATILIH TH B, i

£oT AP=DE=4, PQ=EF=7
Wwxziz, Ons  5ix=4:7
o T 4x=235 PZIZ x=875
BD DEX% x L E<,
AB: AC=BD : DC BV iI2MN6 6:4=x:(3—x)



#HFEO F4EEER FEEE 7/ 14

£oT 2x=3(3—x) W21z ng

7, BEOEX% y&EL,

AB: AC=BE : ECHEVIL2O2N5 6:4=y:(y—3)
£oT  2y=3(y-3) WzIiZ y=9

U7=d>T BD=%, BE=9

(1) ##2 BHOEEL I ACOXRE% D, ##% CHOERE
LW ABDRR% E LT 5,
HIZAABCOELTHEMNS
ZADB=90°, ZAEC=90°

AABD ORADHIE 180° TH B NS
a+60°+90°=180°

£oT a=30°

¥/, ZBHC=4ZBEH+ ZEBH THh 5056
B8=90°+30°=120°

2) #5 AHDER LI BCHORE%E EL§5,

HIZAABCOELTHEMNS
ZBDC=90°, ZAEB=90°

ABDC OHADFNE 180° TH 2056
a+90°+40°=180°

£oT a=50°

¥7, LAHD=/ZBHE T&Y, ABHE OAADHIX

180° TH B 75
50° 4 90° + 8 = 180°
EoT  B=40°

(1) OB=0CTH205
£OBC= £0CB=(180°—120° +2=30°
£>T  ZABO=15+30°=45°
0 & A%fERE, OA=0BTH3H5
LOAB= ZABO =45°
W22 ZBOA=180"—2x45°=90°
£->T  £AOC=120°—90°=30°
%7, OA=0CTH375 LOAC=~LOCA=a
UEA>T  a=(180°—30°9+2="75°




#HFO F4MEEEB FEER

2) AIBCIZHEWT

ZIBC+ £ICB=180°—100°=80° ------ @
Bl X LBODZENIRTHEINHE
ZB=2/ZIBC e @
CLIZ LCODZEDRTH D05
/ZC=2/ZICB e ©
XotT a=180"—(4B+ £0)
@, @ERALT

a=180°—(2ZIBC+2£ICB)
=180°—2(£IBC+ £ICB)
O Z2RALT a=180"—2x%x80°=20°
[6] EDGIEFMAF 2 2: 1ICHATENS  12:x=2:1
EoT 2¢=12 UddoT £x=6
7, FIZIBCOHETHS7S  FC=BF=9
GE/FCT»%m»5 GE:FC=AG:AF=2:3

&£oT y:9=2:3 Wwziz  3y=18 U7zh>T y=6
(1) AABC Y& O ILF = NOFEE NS & A
BP CQ AR _,
PC QA RB
BP 3 5 .. BP 2
$2T  pepTl DA BC=T15
UM T BP:PC=2:15
2) AABP Y EHR RCIZAXA TV ADEEEA NS L IR \
AO PC BR _
OP CB RA B P ¢
ZZT, )DEENS PC:CB=15:17
AO 15 1 _ .. A0 17
o T _OP ﬁg—l WwzIZ _OP =73

UddoT AO:0P=17:3
(3) I BClE AABC ¥ AOBCOHEBEDELTHB06

AABC: AOBC=AP: OP
2) DFERMNS AP:0P=20:3
U7iisT AABC: AOBC=20:3



#2320 HFH4EHER FEER
(1) BORIZENT, BHELEOESAIZLY
x=ZACB=T0(°
y= ZCAT =80°

2) BRRLZDEDAIZLY ZLADB=4BAT=x
F7-, HAADEBIZLY ZDAC= £ZDBC=41°
&£-T, AADEIZBEWT

x=180°—(LDAE+ ZDEA)
=180°—(41°+103°) = 36°

3) ADHIZHWT, HEREEDESAIZLY
x=LCAT/=T0° -oooe @

AB=BC T#2»5 /BCA=/CAB=y
£oT, AABCIZEWT 2+ y+y=180°
hE QNS T0°+2y=180°
U7zh>T y=55°

@ (1) £ZBAC=«4BDC (=755, il BCIZXTA2HEANEL VDT, A ABCD
FHIZRET S, £>T x=ZADB=ZACB=30°
(2) AR ABCD IZHIZHEL TWADT, LADC= ZEBC=60°
£oT, AAEDIZBWT x+70°+60°=180°
Uizd>T x=50°
(1) AXNZIDOEENS PA-PB=PC:-PD ERAY2)5) (x—4)-4=2-3
11

I T 4x=22 EoT r=—5

2) CO XM O D¥EERTHBMS  CO=3 t->T PC=x-3
FHREXDEEMNS  PA-PB=PC-PD ¥72bb  2-2+4)=(x—3)(x+3)
BT x%=21 >0 THEMN5 x=+/21

(3) ANRZIDEHEMNS PA-PB=PT? CRAY#)5) 554 x) =102
BT 5x=175 EoT x=15



HFO HFApEER FEEA 10/ 14
[ MO D¥EZ Rcm, HO D¥EE recm (R>7) LT 5,
MO, O LBAERLEDESE, THhETHA,
Btd53,
O’ N6 OAIZEIW-EiEE OH 95 L,
LA=/B=90°THsN6
HO’'=AB=12 (cm)
AH=BO’=7 (cm)
£-oT OH=0A—-AH=R-7 (cm)
AOO'HIZHWT, LH=90"THsEMN56 OH?’4+HO?*=00""
ERAY8)5) (R—n?+122=13%
)2

Wz Iz (R—7?%*=25
R—r>0THsdNn56 R—7=5 .ot @D
MO, O LHBRERLDESE, ThThC,
D &95%,

O 75 O'D DEREIZFI W AEEE OK L5 L,
ZC=4D=90°TH o5

OK=CD=9 (cm)

KD=0C=R (cm)
X>T KO'=KD+DO’=R+7 (cm)
AOQOK IZBWT, ZK=90°THh555  OK*+KO?*=00"
Thbb 9P H(R+7*=13°
Wz (R+7)?*=88
R+7r>0THBMN5  R+r=2/22 -nn ®

O+@»"6  2R=2/22 +5 £oT R=@+% (cm)

Q-O»n6  2r=2J22 -5 £oT r:@-% (cm)

19 () exbzcTHENSE, BEA=ZAFOFIDRI L a
Thd, BA=ZAFOFRLIOE I IINEMDOERDE
XLEFELONS

3
a=2x5=3
2 BA=ZAWEADORDLSIZ AABCLEL, AEM
LDESRED, E, FLED?,

AE:%, AF:%’C“%%?’PB




#HFEO F4EEER FEEE 11/ 14

1
BD=BF=c—~,

1

CD=CE=b——

2
BD+CD=BCTHZM5 b+c—1=3
J:Of b+c=4  ------ @
F/z, ZEFOEENS b24+¢c2=3% ... ®
O, @76, c2HELT  b24+(4—0)2=9
W2z 202—8b+7=0
orE, Oho c=4¢2ﬂ (EO b L EESFEIE)
b=c THBENH b=4+2ﬁ, c= 4_2ﬂ

13 1) 2 x 4—xD=ZAROILORY LRBDDERMEE, RD I DOFRERNFEEIC
KYVILDZETHS,

24x>4—x e @
r+A—2)>2 e @
(4—x)+2>x oo ®

O %R L x>1
@ %, 4>2 LY FEIZRY LD,
@ &R L x<3
oT, RS x DEOHBFEIE 1<x<3 - @
2) AABCHHA=ZAT LRE5-ODFMIE, @ BLURD 3 ODOFREANFERIZHKY
MDZETHD,

22 x4 (4—x)% oeeee ®
x2<(4_x)2+22 ...... @
(4— )2 < 22422 e @

®»n5  2Ax*—4x+6)>0
22—4x+6=(x—2°242>0TH205, ®IFEIZEY LD,

©n5  8x—20<0 2T x5 o ®
QM5 8x—12>0  &oT x>% ...... @

@, ®, @ DILEEEE RKDT %<x<i



#HFO F4MEEEB FEER

AABC YEMR PEIZAASUADEH A VS L

BP AD CE
—_— e VAN —_——e— e — =
PA DC EB L '4P® pxg3l

B 21z, §—£=3 M5  BP:PA=3:1
2T, AB: AP=2:1T»Y, AB=8 THEN5
AP="4

HNREOEMIZLY)  PA-PB=PQ.PR

ERAY8)5) 4.-12=3-(3+QR)

o T QR="13

(1) ADIZ LBACDOZENETHDEMN6,

LDAB=a <& ZLDAC=a
%7-, AE, ACIZM G OBTHZH5,

ZEAG=8 8Lt LCAG=8 E
ZZT, .
ZBAD+ £DAC+ ZCAG+ £GAE=180° AR G

THENS at+a+B+=180°

Lo T a+B=90° 4
ERAYe)

£ZDAG= ZDAC+ LCAG=90° -+ o B b C F
%/ LADF=90°, ZGFD=90° .- @

£-T, ©, @ &Y, WAK ADFGIXTEFKTH S,
UM>T AD=GF
20 AD=+/AB*—BD? =+/72—32 =210
Bl & ZABD OZEHETH DM S
Al:ID=AB:BD=7:3

£oT AI—7AD—— w_—L

10 10 A
(1) &Y, WA ADFGEEARTHENS
AG/BF 7
W71z ZAGB= ZGBF :\ 1
(]

&»>T ZAGB=ZABG
U7m>T, AABGIZZEI=AFTHE»5 AG=AB=7
AAIGIZBWT, ZFAHDEHIZEY

IG=AI'+ AGE = <7V ) 72=7—V535



#HFO F4MEEEB FEER

MC C, Cp C;DHREZNZNO, 0, 0, Oy
El, 2HC, C,DESREHET 5.
ZDrXx 00,=1—a, 0,03=a+2a=3a
AOOHIZBWT, ZFEHFDEENS
OH=V(1-a)’—a’=J/1—2a
¥~ 00;=1-2a
AO;0HIZBWT, ZEH5DEEMNS
0,H=+/(3a)?—a?=2/2a
OH+00,=0,HTH205 J1-2a +(1-2a)=2/2a
WzIiz V1—2a =214++/2)a—1 - ©

O PEDOREANROUETHEZ LN 0< agé

N N - 1 2_1
DELAMB O ETH B NS a= =
LRI =1 4v2) 2
kot _VZZ—léaéé ...... ®

QDML EEAL, BETEE 23+2/2)a’=(1+212)a

a>0THE05 23+24/2)a=1+2/2

Lo 1+2V2 _ (14+2/2)8-2V2) _ 4425
23+2v2)  2B+22)(3-22) 2
ZhiF @ &7,

KDBZEXIE, TOXD 3 ODMDEXDHTH L5

90 90 90
27?)(3)(%-’-27?)(5)(%4-271‘)(4)(%

=6x (cm)
KODEE, 32DESIWERAFIEITHEMH6
90 90 90

71‘)(32)(%-’-71‘)(52)(%4-71‘)(42)(%4-3)(4

EoT

:%le (cm?)



#HFO F4MEEEB FEER

! \
4cm|

AN
5cm

B 3cm C



#HFO SH5MEEER MRS 1 /9

(6]

ERE

& [

BASIC+Standardfiz8

32351 & 23009 DEANKIE %KD &

ROFEARADEL R 2 T NTRD X,

1) 28x+95y=3 2) 103x—75y=7

(1) AR xy—2x+5y=1 DEHEE TRTRD &,

(2) AR 3xy+3x+y=5 2/~ T 2 DD x, y DEITNTRD &,
n IZERBE TS, n2—28n+160 NEHMEL LD L5 n 2T RTRD &,
1) 1960 D IEDFIEDIEE % kb &,

2) 1960 D IEDHEL DI % K X

nZEDBEEL TS, N=1890n £ 35 &, VN MWEEIZRS &5 RB/ND n DEEK
O X,

Sx%+2xy+ y —4x+4y+7=0 2/~ TEROM (x, y) BRKD L.
ROERZHZTERE «, y, z DFEZTRTEKRD &,

1) xyz=x+y+z (x<y<2)

1 1 1 4
(2) 7+2—y+§—§ (x=y=z)

SERERRE

-gu%g®VTMKQHT%EﬁQ%ﬁtE5%ﬁ®5%,%E&ﬁw%®%*m$o

FHFER 48x+539y="T7 & /- TEEER x, y 2 TNTRD L.
ROFEXNETE-TERB x, », z DETNTRD &,

NSV
BRBN & 5L TR & 3D abep 128, THETRT L 3HTO cab,) 12725
&V, a, b, c2RDE, £/, Nz 10 EETERE,
100! % ZEEEHEST 2L, 20.30.50.70.119.137 oo £ 23, @, b, c DEERD &,
R p, g rITRHUT2p%r+19p%¢* —10pg*r=111111 DRV LD L X, p, ¢, 7 DIE
ERDE,

(
(




#HFO SH5MEEER MRS 2 /9

173
BT 3,
(1) x=95k+51, y=—28k—15 (2) x=75k—56, y=103k—77
(2, y)=(=4, =7), (=2, =1), (4, 1), (=6, 11), (=8, 5), (=14, 3)
&8 (x, y)=(—1, —4), (0, 5)
n=7, 21
1) 24 (2 5130
6] 210
(x, y)=(1, —2), (1, —4)
Q) (x, » 2)=(1, 2, 3) @) (% 3 2)=(1, 2, 4)

i)
8

(29 x=—T7+539¢, y=T7—48¢ (¢ I3EE)

B2 (x, v 2)=(2, 3, 6), (2, 6, 3), (3, 2, 6), (3, 6, 2), (6, 2, 3), (6, 3, 2),
(2, 4, 4), (4, 2, 4), (4, 4, 2), 3, 3, 3)

(2 a=2, b=3, ¢c=1; N=66

(13 a=97, b=48, c=24

(4 (7) 7 (1) 3 (U) 13



#HFO SH5MEEER MRS

3 /9

18684 23009

32351 = 23009 - 1 4 9342 . 6
23009=9342-2+4325 173) 692 ) 4325 ) 9342 ) 23009 ) 32351
9342 = 4325 - 2 + 692 692 4152 8650
4325=692-6 +173 0 173
692=173-4+0
&oT, BRRAKEIE 173
& 28x+95y=3 e 0
x=17, y=—-51%, 28x+95y=1 OBHKMED]1 > Th 5,
koT  28-17495-(=5)=1
Wi 3 2T 5 &
28-514+95-(—15)=3 - @
O-@ 75 28(x—51)+95(y+15)=0 - ®

282 B IFHEWVIZETHE05, @ DT RTHDERMI
x—51=95k, y+15=—28k (kIZEEE)
UDoT, O DTRTOEEEIT
x=95k+51, y=—28k—15 (kI3E%)
BE)1 28 & B ICHBEZHAVWDS L
95=28-3+11 #EITZ L 11=95-28-3
28=11-2+6 MIETSE 6=28-11-2
11=6-1+45 BHETS L 5=11-6-1
6=5-1+1 BIETS L 1=6-5-1
XoT 1=6-5-1=6—(11—6-1)-1
=6-2—11-1=(28—11-2)-2—11-1
=28.2—11-5=28-2—(95—28-3)-5
=28-17+95-(=5)
BE)2 a=28, b=95 B,
11=95-28-3 &Y 1l1=b—a-3=—-3a+b
6=28—11-2 &V 6=a—(—3a+b)-2

=T7a—2b

5=11—-6-1 &V 5=(—3a+0b)—(7Ta—20)
=—10a+3b

1=6-5-1 &Y 1=(7a—2b)—(—10a + 3b)
=17a—5b

£->7T, 17a—-5b=1 &V 28-17+4+95-(-5)=1

(2) 103x—75y=7 e @
x=-—8, y=—111%, 103x—75y=1 OBEKHED 1 DTh 5,
£-oT 103:(—=8)—75-(—11)=1

A7 z#F 5 &



#HFO SH5MEEER MRS 4 /9

103-(=56)—=75-(=77)=T7 ------ @
DO—-@ 25 103(x+56)—75(y+77)=0 - ®
103 & 75 IEEWIZETH S0 6, @ DT NTODEEARIX
x+56="75k, y+77=103k (kI3
UL7=DoT, O DT NTOERRIL
x=T5k—56, y=103k—T77 (kIIXEE)
B=)1 103 & 5 ICEREEZREWS L
103=75-14+28 #%IHEJ DL 28=103-75-1
75=28-2+19 BIETHL 19=75-—28-2
28=19-1+9 BIETHE 9=28—-19-1
19=9.2+1 BIETSHE 1=19-9.2
E->T 1=19-9-2=19—(28—19-1)-2
=19:-3—-28-2=(75—28-2)-3—28-2
=75-3—28-8=75-3—(103—75-1)-8
=103-(—8)—75-(—11)
B&)2 a=103, b=75 5L,
28=103—-75-1 &Y 28=a—0b
19=75-28-2 XY 19=b—(a—b)-2

=—2a+3b
9=28—-19-1 &Y 9=(a—b)—(—2a+3b)
=3a—4b
1=19-9-2 &V 1=(—2a+3b)—(3a—4b)-2
=—8a+11b

£-T, —8a+11b=1 &Y 103-(—8)—75-(—11)=1
xy—2x+5y=(x+5)(y—2)+10 TH N5, HAERX xy—2x+5y=12FEF§5 L
(x+5)(y—2)+10=1 THDL (245 (y—2)=—9
x, yIIEBETHBEMNS, 2+5, y—21FLEIZBHTH D,
BN —9 TR DB x+5, y—2 DR IX
(x+5, y=2)=(1, =9), 3, =3), (9, —-1), (-1, 9), (=3, 3), (=9, 1)
Lo T, RKDEHMEIX
(x, y)=(=4, =7), (=2, =1), (4, 1), (=6, 11), (=8, 5), (=14, 3)
3xy+3x+y=5Mn5  (3x+1)(y+1)=6
2 IBETHEMNE, 3x+11X3TEIBL 1 RZ2EHMTH D,
£oT Bx+1, y+1)=(=-2, =3), (1, 6)
U7=moT (x, y)=(—1, —4), (0, 5)
n®—28n+160=(n—8)(n—20) F7zlk n’—28n+160=(8—n)20—n)
n—8>n—20, 8—n<20—n THENS, n?—28n+160 NEHTHB L X
n—20=1 F/kiX 8—n=1



#HFO SH5MEEER MRS 5 /9

n—20=1XY n=21, 8—n=14&V n="7
n=210kt % n:—28n+160=13-1=13 (EH)
n=7T0Dkt % n:—28n+160=1-13=13 (EH)
£-oT, kODH2ERBE X n=7, 21
1960 2 ZER¥ R T S & 1960=23.5.72
-oT, 1960 DT RTOEDHEUL (1+2+22+2%)1+5)(1+7+7%) 2EFEALZLED
HELT1I2FOHTKL %,
(1) 1960 DIEDKIEDMEHIE B+1)(1+1)2+1)=4%x2%x3=24 (&)
(2) 1960 DIEDFKIER DAL
(1424224251 45)1+74+7H)=(14+24+4+8) (1 +5)(1+7+49)
=15X6x57=>5130
1890 = ZRE R T D L 1890=2-3%.5.7
1890 12 2-3-5-7 2 #HF B &, 22.34.52.72 §bb (2-32.5-7)2 14 B,
£oT, n DE/IMEIZ n=2-3-5-7=210
Eill% yIZDOWTEETLIE 9?4+ 2x4+2)y+5x7—4x+T7=0 - @®
3B THEN6, HHIR DIZONWT, D=0THD I ENNRE,
D
4
bbb 4x2—8x+3<0
2T (2x—1)2x—3)<0

%gxgg INEMAETER I x=1

kX, Ol y*+6y+8=0

DZIZ (y+2y+4)=0 koT y=-—2 —d

UMo>T (x, y)=(1, =2), (1, —4)

1) x<y<zTHdH56 ryz=x+y+z2<z+z+2=3z
£oT, xy2<3z DAL %IEDE z TE|B & xy<3
INEET x<y THE2ERE x, yDIHIX x=1, y=2
Zoex, Ezon~ERIE 2z2=1+42+2
£-oT z2=3
DX, y<z &2fH=T,

U7=h3-T (2, v, 2)=(1, 2, 3)

= (x+2)°— (52> —4x+7)=0

WwZ Iz

2) 1=x=y<zTHBNo6 iélél """ @®
z= yT x
4 1 1 1 1 1 1 11
—e <= =
*2T 3 x+2y+32 x+2x 3x  6x

U735 T <=



#HFO SH5MEEER MRS 6 /9

FERETHENS x=1

orE, BronsSRE  L4Ll=i @
2y 3z 3
.1 1 1 _1 1 5
OFE) §—2—y+§§2_y+3—y 6y
LretinT ygg
YIZERET, 1=2x<y THdHM56 y=1, 2
. 1 1
— X% - =
y=1Dr %X, @M»no P 5
INEREETERE 2 138\,
N 1 1
= 3&' —_— =
y=20Dk%, @05 37 =13
£-oT z=4 (yZz Zm/=9)
LMo T (x, v, 2)=(1, 2, 4)
[]*wéﬁﬁé%mabﬁEwK%T%éE%@)k?éo
g%x%ma%ﬁaaéﬁe @121 DIEEL b 1% 40 DR -ooe ®
%gx%ma%ﬁaaéﬁe 0 1339 DIEEL, b 116 DL -oon ®

ﬁW%ﬁ%—%%%&tTéum,a&%$ub,bé%ku?%&;wo

O, @75

ald 21 & 39 DE/INAREEL, 51340 & 16 DERKRAKE
e gl S AN
£-oT a=273, b=38

i)
8

O AREREZEFLT 48x=77(1-17y)
48 L TTIXEWVIZETHEMNS, x=T7s(sIZBE) L BIF5. DX 48s=1-Ty
EoT 7y=1—48s=(1+s)—49s
ZIT, s+1=TttIFBE) L BIIENE y=t—Ts=t—-T7Tt—1)=T7—48¢
UZDoT x=TTs=T1(7Tt—1)= —77+539¢ (¢t I3EE)

0 x, 3 22 ANEBITE, BEOREEDLSL,

U7D>T, RDDH5EIE

%, v, zZIFERERTHEIMNS, 1<x<y<z -oeee O LikEdT 5,
lfiél ...... @
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£-oT 1=i—|-l+l
x z

y
X X X
Wzl x<3
2 IZERETHEHhS x=1, 2, 3
1] x=10r¥
%ﬁ#6,%+%=oa@u,:m&ﬁtva%ﬁy,z@@wo
2] x=20D&x
5‘,5%7’))6 i_i_l:l ...... @
y z 2
@75 %=i+l§l+i=l
y 4 y y
Wzl y<4
VIFERET 2=y THEdN6 y=2, 3, 4
y=20rE @nb %:o CREE T ER 2 135,
y=30rE @nb %:% EoT 226 (y<z &irEd)
y=dDrE @nb %:% YoT 224 (y<z &iEET)
3] x=3Dr¥
Expe L o1 2 @
y z 3
3y 27y vy
Wzl y<3
YIFERET, 3=x<y THEdNS y=3
TOLE@ M %:% YoT 223 (y<z 2H~T)

UENS (x, y, 2)=(2, 3, 6), (2, 4, 4), (3, 3, 3)

FoTC, ODRKELZIITLTERLL, KDD «x, 3, z DFlIZ
2, 3, 6), (2, 6, 3), (3, 2, 6), (3, 6, 2), (6, 2, 3), (6, 3, 2), (2, 4, 4),
4, 2, 4), (4, 4, 2), (3, 3, 3)

@ abcy i E3HD5ERTHENS  1<a=<4, 05b=4, 0=c=4
cab X 3MDTHEHTHENE  1=c=<6, 0<a=<6, 0<b=<6
Lo T 1<a<4, 05b=<4, 15c<4 e ©)

N %z 10 EEETRT L
N=abcs=a-5*+b-5"+¢-5"=25a+5b+¢
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N=caby=c-T"+a-7"'+b-7"=49c+T7a+b
£-oT 25a+5b+c=49c+T7a+b
HIETLL 9a+2b=24c e @

ZIT, O»5
24c=9a+2b<£9-4+2-4=44

W21z cg%zl,g ......

£2T, ONn56 c=1
@IZRATSE L 9a+2b=24
he Q-8 a, bl  a=2, b=3
U7=hoT a=2, b=3, c=1
EYsd N=25-2+45-34+1=66
B 156 100 FTOERES B
2 DIEEDOMEEUE, 100 % 2 TE|-~fFT 50
22 DEBOEEIL, 100 %2 22 TE|-> =BT 25
2° DfEHOEENE, 100 %2 28 TEH-> /BT 12
2 DEBOEENE, 100 %2 24 TE|-> BT 6
25 DIEBMOMEEIS, 100 % 25 TE[-> /T 3
20 DfEHOEEIE, 100 % 25 TEH|-> BT 1
100<2" THEMN 6, 2" (n=T7) DEHIZD,
£-T a=50+25+124+6+3+1=97
RIZ, 16100 FTOERBDS B,
3 DIFEDOEEUE, 100 %2 3 TE|-~fFT 33
32 DEBOEEIL, 100 % 32 TE|->/~FT 11
3% DIEEOEEIL, 100 % 3° TE|- BT 3
3t DfEBOEEIE, 100 %2 3 TE|->~ET 1
100< 3> THEM 6, 3" (n=5) DEHULEN,
£-oT b=33+11+3+1=48
HIZ, 1156100 FTOERBDS B,
5 DIEEDMEEIE, 100 %2 5 TE|-> 2T 20
52 DEEOEENL, 100 % 52 TE|-> /=BT 4
100<5° THEM 5, 5" (n=3) DIEEILE,
Lo T c=20+4=24
@ SX0NEFANS  per2p—q(p+10g)=3XTX1IX 13X 37 ---eee ©)
b, q rTIFEBTHBEMNS, 3, 7, 11, 13, 3T DTN TH 5,
72, 2p—q=1 THBILHbDMd,
EL2p—q=1THhdLddL, INERETDIFp=7, ¢g=13DEXLEITTH5,
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DX p+10g=137 YD, O B XRWN,

XoT, 2p—qld3, 7, 11, 13, 37 OVThMTHY, HEIZ,
p+10g=7+10-3=37 TH305  p+10g=37
IhEHETOIE  p="7, ¢="3

D%, 2p—q=11TH2M5 r="13
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